
Сложение и вычитание 
   вида 427+283,710-427



26 февраля.



427
283



5 · 6 =           (   )       
6 · 7 =           (   )       
8 · 4 =           (   )       
4 · 9 =           (   )       
5 · 8 =           (   )       
48 : 8 =         (   )       
35 : 5 =         (   )       
54 : 9 =         (   ) 
28 : 7 =         (   )      



       6     40       7    36      9     42      8       4     30    32

       р       а       и     ш      к      м      о       и      с     е



5 · 6 = 30           ( с )       
6 · 7 =  42          ( м )       
8 · 4 =  32          ( е )       
4 · 9 =  36          ( ш )       
5 · 8 =  40          ( а  )       
48 : 8 =  6          ( р  )       
35 : 5 = 7           ( и  )       
81 : 9 = 9           ( к  ) 
28 : 7 = 4           ( и  )      





Всем зарядку 
делать надо,

Много пользы от 
нее!

А теперь 
Отдохнит

е!



Всем зарядку 
делать надо,

Много пользы от 
нее!

А теперь 
Отдохнит

е!





 427              710             245            930       
  + 283             -427          +265           -628



 830          327           485            620
-358       +583         +325           -179





 Со своего огорода, осенью,  
Копатыч собрал  6 корзин моркови 
по 3 кг в каждой.   И 8 корзин  
картофеля, по 4 кг в каждой. 
Сколько всего килограммов 
овощей собрал Копатыч?





а=9 см
в=3 см
Р = 12 см
S = 27 см



а=8 см
в=5 см
Р = 13 см
S = 40 см





425+329=                   953 - 248= 
842- 387=                   546+375 = 
 
235+х=769-230              733-у=4*100



425+329=  754                 953-248= 705
842- 387=  455                 546+375 = 921
 
235+х=769-230                      733-у=4*100
Х= 304                                     у= 333





Молодцы 
!!!!

Спасибо! 
Вы 

молодцы!






